

 Festival znanosti ove se godine održava od 24. do 29. travnja 2017. u 23 hrvatska grada, a ovogodnja je tema Vrijeme. Cilj je javnosti približiti znanost i informirati je o aktivnostima i rezultatima u znanosti, poboljšati javnu percepciju znanstvenika te motivirati mlade ljude za istraživanje i stjecanje novih znanja.

[https://hr.wikipedia.org/wiki/Andrija\\_Mohorovi%C4%8Di%C4%87](https://hr.wikipedia.org/wiki/Andrija_Mohorovi%C4%8Di%C4%87)

**Andrija Mohorovičič** (Wikipedia)

Festival znanosti ove je godine i u znaku obilježavanja 160. godina rođenja Andrije Mohorovičiča, jednoga od najvećih znanstvenika naše zemlje. Godine 1892. Andrija Mohorovičič je prvi u Hrvatskoj uveo službu točnoga vremena, najprije na temelju opažanja prolaza zvijezda meridijanom, a od 1913. na temelju primanja radijsignala iz Pariza. U Zagrebu će posjetitelji moći razgledati izložbu Kako je Andrija živio vrijeme nevjerojatni život Andrije Mohorovičiča, koja će se održati 28. travnja 2017., a izložbu postavlja Geofizički odsjek Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

**Motivacija**

Festival znanosti, manifestacija koja se u Hrvatskoj kontinuirano organizira od 2003., namijenjena je učenicima, studentima i ostalim građanima s ciljem da im se približi znanost kao osnovni pokretač tehnološkoga napretka kroz informiranje o aktivnostima i rezultatima na području znanosti, poboljšanje javne percepcije znanstvenika te motiviranje mladih ljudi za istraživanje i stjecanje novih znanja.

**Program događanja**

Događanje suorganizira Sveučilište u Zagrebu i nizom prezentacija, izložbi i radionica na svojim fakultetima podupire ideju festivala i popularizaciju znanosti u javnosti. Otvorenju Festivala u Tehničkom muzeju "Nikola Tesla" prisustvovat će prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu i prof. dr. sc. Miljenko Impraga, prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije Sveučilišta u Zagrebu. Program događanja u Zagrebu možete vidjeti ovdje:

**Festival**

znanosti-zagreb

Program događanja u ostalim gradovima možete vidjeti ovdje:

**Festival**

**VEZANI SADRŽAJI**

{loadposition related}